
ARINA株式会社が運営する幼児、小学生の親御さん向けの教育メディア「おうち教材の森」（
https://naki-blog.com/study/）は、日本全国の中学生以下のお子さんをお持ちの親御さんを対象
に「小学生の子どもが好きな映画のジャンルは？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公

表します。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:4人、20代:31人、30代:85人、40代:53人、50代:20人、60代以上:7
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、おうち教材の森
● 調査時期：2022年3月2日
● 調査レポート：https://naki-blog.com/study/survey-report-80

＊本アンケート結果を引用する場合は「おうち教材の森」のURL（https://naki-blog.com/study/）を
使用してください。

調査結果

「小学生の子どもが好きな映画のジャンルは？」とアンケート調査した結果、1位は『ファンタジー』で
した。

1位：ファンタジー

● ワクワクするものを好みます。

● ファンタジーもののアニメが好きです。

● 夢があるから。

● 現実的ではないことが楽しいから。



● 非日常的で気になるみたい。

● お姫様になりたいから。

2位：コメディ

● 簡易的で理解しやすいストーリーを好むから。

● 面白いのが好きだから。

● 笑える話が楽しくて好き。

● アニメが多いから。

● もちろん面白いからですが、笑って嫌なことを忘れさせてくれるから。

3位：アクション

● 内容がわかりやすい。

● 戦いが好きだから。

● 鬼滅や呪術廻戦が好きなので。

● モチベーションが上がるので。

● 迫力のある映像が好きそうだからです。

4位：ミステリー

● 謎解きの物語にハマっているようです。

● ハリー・ポッターが好きだから。

● 推理をするのが好きなので。

5位：ホラー

● 怖いけど観たい、興味があるので。

● 怖がりのくせに、なぜか怖いもの見たさで友達と部屋を暗くして楽しんで観てるから。

● ハラハラドキドキするからです。

● 怖い話や映画が好きだから。

6位：ドキュメンタリー

● 恐竜が大好きなので、恐竜のドキュメンタリー映画を何回も観ています。

● リアルなところが好きみたいです。

● 動物が好きだから。

7位：ラブロマンス

● 大人っぽいものが好きな子がおおいから。



【総括】今回のアンケートで小学生の子どもが好きな映画のジャン

ル1位は『ファンタジー』でした
サブスクの登場により自宅で映画を見る機会が増えるなか、小学生の人気を集めたのは「ファンタ

ジー」と「コメディ」でした。

どちらのジャンルも好奇心と笑える要素を含んでおり、子どもだけでも理解しやすい内容が多いで

す。

ファンタジー、コメディともアニメに多いジャンルのため「現実とは離れた世界観が楽しい」という意見

が寄せられました。

大人にも人気のジャンルなので、ご家族で楽しい時間を共有してみてはいかがでしょうか。

ARINA株式会社は、運営するメディア「おうち教材の森」を通じて、1人でも多くの人が、より良い家庭
学習環境を整えられるように、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。




